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S T A D T   A H R E N S B U R G 
- STV-Beschlussvorlage - 
 

Vorlagen-Nummer 
 
2011/113 

öffentlich  

Datum 
06.09.2011 

Aktenzeichen 
St 3 

Federführend: 
Frau Reuter 

 
Betreff 
 
Benennung eines ordentlichen und eines stellv. Mitgliedes  in den Beirat Peter-
Rantzau-Haus 
 
Beratungsfolge 
Gremium 

Datum Berichterstatter 

Stadtverordnetenversammlung 26.09.2011 Herr Möller 
 
Finanzielle Auswirkungen:  JA X NEIN 
Mittel stehen zur Verfügung:  JA  NEIN 
Produktsachkonto:  
Gesamtaufwand/-auszahlungen:  
Folgekosten:  
Bemerkung: 

 

 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung benennt Herrn Bela Randschau zum Vertreter der 
Selbstverwaltung der Stadt Ahrensburg im Beirat des Peter-Rantzau-Hauses. Frau Sabri-
na Bosse wird stellvertretendes Mitglied. 
 
Sachverhalt: 
 
Gemäß § 7 des Vertrages zum Betrieb der Bürgerbegegnungsstätte Peter-Rantzau-Haus 
zwischen der Stadt Ahrensburg und dem Träger der freien Wohlfahrtspflege, der Arbeiter-
wohlfahrt Ahrensburg e. V. vom 22.12.2010, wird als beratendes Gremium durch die Stadt 
in Zusammenarbeit mit dem Träger ein Beirat gebildet. 
 
Dem Beirat gehört unter anderem ein Vertreter der Selbstverwaltung der Stadt Ah-
rensburg an. 
 
Der Beirat hat ausschließlich beratende Funktion zur Nutzung der Bürgerbegegnungsstät-
te. Er kann Vorschläge zur Änderung und Ergänzung des Angebotes in der Bürgerbegeg-
nungsstätte unterbreiten und wirkt bei der Auswahl des Leitungspersonals mit. Der Beirat 
gibt sich eine Geschäftsordnung, wählt aus seiner Mitte einen Vorsitzenden und soll min-
destens zweimal im Jahr tagen. 
 
Mit Abschluss des oben genannten Vertrages besteht das Kuratorium Sozialstation (Pe-
ter-Rantzau-Haus) nicht mehr. 
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Mitglied des Kuratoriums Sozialstation waren Herr Bela Randschau (SPD) und als Vertre-
terin Frau Sabrina Bosse. In der konstituierenden Sitzung der Stadtverordnetenversamm-
lung am 23.06.2008 war der Sitz im Kuratorium Sozialstation an die SPD-Fraktion verge-
ben worden. 
 
Da Herr Bela Randschau Mitglied und Frau Sabrina Bosse stellvertretendes Mitglied im 
Kuratorium Sozialstation waren, wird vorgeschlagen, diese nunmehr als Vertreter der 
Selbstverwaltung als Mitglieder für den Beirat des Peter-Rantzau-Hauses zu benennen. 
 
Der Hauptausschuss hat in seiner Sitzung am 22.08.2011 die Benennung von Herrn Bela 
Randschau und als Stellvertreterin Frau Sabrina Bosse in den Beirat Peter-Rantzau-Haus 
zustimmend zur Kenntnis genommen. 
 
 
 
 
 
 
 
______________________ 
Michael Sarach 
Bürgermeister 
 
 


